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Çàäà÷à 1. Äà ñå ðåøè íåðàâåíñòâîòî
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.

Çàäà÷à 2. Â èçïúêíàëèÿ ÷åòèðèúãúëíèê ABCD òî÷êèòå M1,M2,M3 ëåæàò íà ñòðàíàòà

AB è òî÷êèòå N1, N2, N3 ëåæàò íà ñòðàíàòà CD, òàêà ÷å

AM1 = M1M2 = M2M3 = M3B =
AB

4
, DN1 = N1N2 = N2N3 = N3C =

CD

4
.

Äà ñå äîêàæå, ÷å çà ëèöàòà íà ÷åòèðèúãúëíèöèòå M1M3N3N1 è ABCD å èçïúëíåíî

SM1M3N3N1 : SABCD = 1 : 2.

Çàäà÷à 3. Äà ñå ðåøè óðàâíåíèåòî 4x− x2 = 7− 3 sin
2π

x2
.

Çàäà÷à 4. Äàäåíî å óðàâíåíèåòî 4x − 3a 2x + a3 = 0 , êúäåòî a å ðåàëåí ïàðàìåòúð. Äà

ñå íàìåðÿò:

à) ñòîéíîñòèòå íà a, ïðè êîèòî óðàâíåíèåòî èìà ðàçëè÷íè ðåàëíè êîðåíè.

á) ñòîéíîñòèòå íà a, ïðè êîèòî êîðåíèòå íà óðàâíåíèåòî ñà ðåàëíè è ñáîðúò èì å 3.

Çàäà÷à 5. Äâå îêðúæíîñòè k1 è k2 ñ äúëæèíè íà ðàäèóñèòå, ñúîòâåòíî r1 = 3 è r2 = 6
ñå äîïèðàò âúíøíî åäíà äî äðóãà, âúòðåøíî äî îêðúæíîñò k, è öåíòðîâåòå èì ëåæàò âúðõó

äèàìåòúð íà k. Òî÷êà M ëåæè âúðõó îêðúæíîñòòà k è å òàêàâà, ÷å îêðúæíîñò ñ öåíòúð

M è ðàäèóñ r ñå äîïèðà âúíøíî äî k1 è k2. Äà ñå íàìåðè äúëæèíàòà íà ðàäèóñà r.

Çàäà÷à 6. Äàäåíà å áåçêðàéíà íàìàëÿâàùà ãåîìåòðè÷íà ïðîãðåñèÿ b0, b1, . . . , bn, . . . ñ

÷àñòíî q. Èçâåñòíî å, ÷å

b3 + 3b4 = 18b5 è b0b1 + b1b2 + · · · bn−1bn + · · · = b0 + b1 + · · ·+ bn + · · · .

Äà ñå íàìåðè b2 .

Çàäà÷à 7. Â ïðàâèëíà ÷åòèðèúãúëíà ïèðàìèäà îñíîâíèÿò ðúá èìà äúëæèíà a è úãúëúò

ìåæäó îêîëåí ðúá è âèñî÷èíàòà íà ïèðàìèäàòà å ðàâåí íà φ. Ïðåç äèàãîíàëà íà îñíîâàòà

äà ñå ïîñòðîè ñå÷åíèå íà ïèðàìèäàòà ñ ðàâíèíà, òàêà ÷å ëèöåòî íà ñå÷åíèåòî äà å íàé-ìàëêî

è äà ñå íàìåðè òîâà ëèöå.

Çàäà÷à 8. Äàäåíè ñà n ïðàâè â ðàâíèíàòà, n ≤ 2023, êàòî íèêîè 3 íå ñå ïðåñè÷àò â

åäíà òî÷êà è òî÷íî k îò òÿõ ñà óñïîðåäíè ïîìåæäó ñè. Ðàçãëåæäàìå ïðåñå÷íèòå òî÷êè íà

äàäåíèòå ïðàâè. Èçâåñòíî å, ÷å áðîÿò íà ïðåñå÷íèòå òî÷êè âúðõó óñïîðåäíèòå ïðàâè å 11

ïúòè ïî-ìàëúê îò áðîÿ íà âñè÷êè ïðåñå÷íè òî÷êè. Äà ñå íàìåðè íàé-ãîëåìèÿò áðîé n íà

ïðàâè ñ òåçè ñâîéñòâà. Êîëêî îò òåçè ïðàâè ñà óñïîðåäíè?

Ïúëíî ðåøåíèå íà âñÿêà çàäà÷à ñå îöåíÿâà ñ 5 òî÷êè.

Âðåìå çà ðàáîòà 4 ÷àñà (240 ìèíóòè).

Óñïåøíà ðàáîòà!


